
18.91% 1,061

29.00% 1,627

14.92% 837

14.24% 799

22.94% 1,287

Q1 How long have you worked for your current disability service employer
(If more than one span of employment, add together the time employed.)

Answered: 5,611 Skipped: 23

TOTAL 5,611
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Should The State Pay Direct Support Professionals Higher Wages?  Please take five minutes to complete this
important anonymous survey that will help us better understand our workforce as you provide critical support to

people with disabilities.



53.85% 3,013

46.15% 2,582

Q2 Do you rely on outside paid employment other than the disability
service provider that gave you the survey (including self-employment)?

Answered: 5,595 Skipped: 39

TOTAL 5,595
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people with disabilities.



44.88% 1,565

28.33% 988

18.61% 649

8.17% 285

Q3 If you answered "Yes" to question 2 then how many hours per week
do you typically work for the outside work?

Answered: 3,487 Skipped: 2,147

TOTAL 3,487
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10.51% 316

42.30% 1,272

36.45% 1,096

7.62% 229

19.55% 588

4.52% 136

35.22% 1,059

Q4 Do you or your children qualify for or receive any of the following
public assistance programs (check all that apply)

Answered: 3,007 Skipped: 2,627

Total Respondents: 3,007  
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Should The State Pay Direct Support Professionals Higher Wages?  Please take five minutes to complete this
important anonymous survey that will help us better understand our workforce as you provide critical support to

people with disabilities.



76.67% 4,131

10.26% 553

7.91% 426

3.30% 178

1.86% 100

Q5 Are you a single mother? If so, of how many dependent children?

Answered: 5,388 Skipped: 246

TOTAL 5,388
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90.33% 4,980

8.45% 466

1.22% 67

Q6 Do you have a child with a disability?

Answered: 5,513 Skipped: 121

TOTAL 5,513
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people with disabilities.



37.48% 2,082

13.03% 724

32.58% 1,810

9.56% 531

1.21% 67

1.60% 89

4.54% 252

Q7 What ethnicity do you identify as?

Answered: 5,555 Skipped: 79

TOTAL 5,555
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12.23% 683

29.92% 1,671

18.34% 1,024

17.01% 950

15.94% 890

6.55% 366

Q8 What is your age?

Answered: 5,584 Skipped: 50

TOTAL 5,584
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people with disabilities.



1.74% 97

22.24% 1,240

36.46% 2,033

12.21% 681

21.20% 1,182

6.15% 343

Q9 What is the highest level of school you have completed or the highest
degree you have received?

Answered: 5,576 Skipped: 58

TOTAL 5,576
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Less than high school degree

High school degree or equivalent (e.g., GED)

Some college but no degree

Associate degree

Bachelor degree

Graduate degree

9 / 13

Should The State Pay Direct Support Professionals Higher Wages?  Please take five minutes to complete this
important anonymous survey that will help us better understand our workforce as you provide critical support to

people with disabilities.





90.16% 4,345

9.84% 474

Q11 What is your job function?

Answered: 4,819 Skipped: 815

TOTAL 4,819
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I provide administrative support for the organization.
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22.05% 838

77.03% 2,928

0.92% 35

Q12 What gender do you identify as?

Answered: 3,801 Skipped: 1,833

TOTAL 3,801
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